

Добрый день уважаемые депутаты и присутствующие!

В 2023 году произошло объединение двух фондов Пенсионного и фонда Социального страхования по форме слияния и в последствии образован социальный фонд РФ. Объединение позволило централизовать социальные выплаты и услуги оказываемые двумя организациями. Благодаря данным изменениям клиентская служба увеличилась на одного сотрудника, на сегодняшний день количество сотрудников составляет 4 человека. По прежнему клиентская служба занимается приемом заявлений, документов, консультированием, оказанием содействия в истребовании документов необходимых для назначения пенсии, также продолжается работа по приему заявлений на технические средства реабилитации и выдача путевок на санаторно-курортное лечение. Практически все услуги доступны в электронных сервисах сайта Госуслуг.

Одно из направлений социальной поддержки является материнский капитал, выдача которого происходит в проактивном режиме, без посещения клиентской службы, по информации поступающей из ЗАГСа при регистрации факта рождения ребенка, так же автоматически присваивается номер СНИЛС, на сегодняшний день размер на первого ребенка составляет 630 967,72 на второго ребенка 833 800,37, больше всего консультаций приходится на улучшение жилищных условий, далее обучение.

Также одна из наиболее популярных услуг это назначения единого пособия при рождении и воспитании ребенка до 17 лет, на сегодняшний день при назначении пособия в размере 100% выплата составит 16475 руб. на одного ребенка. Напомню что при назначении пособия учитывается нуждаемость семьи из за чего и берется расчет размера выплаты либо 100, 75, 50%, обязательным условием является трудоустройство родителей, либо уважительная причина такая как уход за престарелым или инвалидом первой группы либо многодетная семья. С 2024 года многодетным

родителя присваивают статус многодетной семьи на всю жизнь. Правила выплаты претерпевают ежегодные изменения, вносятся коррективы тем самым в некоторых случаях тем кто ранее получал пособия могут отказать в конкретном рассматриваемом случае.

По назначению пенсии в 2024 году обозначен выход мужчин 1961 года рождения и женщин 1966 г.р, переходный период составил 3 года по сравнению с ранее вышедшими гражданами, досрочным выходом на пенсию могут воспользоваться женщины родившие троих детей, для них выход в 57 лет, для женщин родивших четверых детей в 56 лет. Для женщин родивших и воспитавших 5 и более детей в 50 лет, также в 50 лет может уйти досрочно на пенсию мама ребенка инвалида, папа может уйти в 55, но все это возможно только при наличии 15 лет стажа и 30 пенсионных коэффициентов, что является на сегодняшний день основной проблемой при назначении пенсии, советский стаж уходит по году жизни, а этап становления новой страны по большому случаю являлся периодом либо серой занятостью с зарплатой в конверте либо отсутствием работы как таковой, в этом году уже три отказа в назначении пенсии из за отсутствия либо стажа либо коэффициентов. Есть возможность уйти на пенсию на два года раньше при наличии у мужчин 42 с учетом армии а у женщин 37 лет страхового стажа за минусом периода ухода за ребенком до полутора лет, и опять же обязательным условием является перечисление за весь период заработной платы и страховых взносов.

На особом контроле участники специальной военной операции, если ребята обращаются к нам с назначением ежемесячной денежной выплаты как ветерану боевых действий, специалисты стараются как можно оперативней обработать с заявителем чтобы осталось больше времени на родных, близких.

4184,51